MHCTPYKUWNA 10 YCTAHOBKE

SRIVAL

SALLUUTA TOMNJINBHOIO BAKA 111.2833.1/333.2833.1
WWW.RIVALAUTO.COM
i | rof i OBbEM i i TUM
SR D S S BRI S HEUEATEIE T e O R PG T
Hyundai : Santa Fe : 2018- I 2.2d; 2.4; 3.5 : BCE : TOJTHbIV
Kia . Sorento Prime 2015-2017  : 2,4; 2,2CRDi; 3.3i : BCE i 10JTHbIV]
Kia ' Sorento Prime 2018- | 2.2d | BCE | OJIHbIN

[arKka 3aknagHas M10x65/15

KpoHLwwTenH 1
Bont M10x30
LLlan6a 10

Bont M8x16
LLlanba 8

KpOHLUTENH 2

BonT M8x16 '
Lait6a 8 — g

3almTa

[anka 3aknagHas M10x100/50

Bont M10x30

3arnyLuka

LLlanba 10

| ~ Wt C .
: ; » e i
—— |
n N o ’
UHCTPYKLUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus:
1. CHATb WTATHbIA MNACTUKOBBIN MbIMbHUK aBTOMOBUS. HanmveHoBaHune
2. YctaHoBuTb ranky 3aknagHyto M10x100/50 ¢ nepegHen cTopoHbl baka B oTBepCcTUE ravika saknagnast M10x65/15
(A) n 3akpyTutb 60T M10X30 Ha Heckonbko 06OpPOTOB. [aiika 3aknagHas M10x100/50
3. 3akpyTuTb B ramky 3aknagHyto M10x65/15 6ont M10x30 Ha HeCKOSbKO 060pPOTOB 1 Egﬁﬂ'mgigg
3aroXuTb B WUTaTHoe otBepcTue (b). Wlani6a 8
4. YcTaHOBUTb KPpOHLWTEUH 1 Ha ycTaHoBreHHbln 6ot M10x30 (A). LLlaitGa 10
5. Ocnabutb 3agHee WwTaTHoe KpenneHue (B) n ycTaHOBUTb KPOHLUTENH 2. Eggﬂﬁ:g::;
6. [NepenHo0 YacTb 3aWuTbl 3aBECTU OTKPbITbIM Nasdom Ha 6ont M10x30 (A), 6okoByto 3arnyLka
N 3aHIOK0 YacTb 3aKPENUTb K YCTaHOBIIEHHbIM KpOoHLITENHaM bontamu M8x16 (I). ZawuTa

7. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COeANHEHNSI C HEOOXOAUMBIM YCUTTUEM.
8. YcTaHOBUTL LWUTATHBLIN MblINbHUK.

[Ipon3BoauTENDL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

1 WwT
1 wr
2 WT
2 WT
2 WT
2 WT
1 wr
1 wr
4 wT
1 wr

MOMEHT 3aTAXKN

4.0 Hm
7.0 Hm

BN



